



К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 50 (8187)

ПЯТНИЦА, 30 АПРЕЛЯ 1999 ГОДА

Поздравляем!

Примите искренние сердечные поздравления с Первомаем. Пусть этот весенний праздник принесет бодрость, оптимизм, стремление к труду и созданию во имя процветания родной республики.

Желаю доброго здоровья, счастья, семейного благополучия и удачи в ваших делах.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
председатель районного Совета,
глава администрации района.

В администрации района

О праздновании дня Победы

Во исполнении Указа Президента Республики Башкортостан «О праздновании 54-й годовщины и подготовке к 55-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов» постановляю:

1. Провести повсеместно торжественные мероприятия, посвященные празднованию 54-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 г.г.

2. Начальникам отделов, главам местных администраций, руководителям хозяйств, предприятий и организаций совместно с советами ветеранов:

— обеспечить праздничное оформление улиц, зданий предприятий и учреждений с использованием государственной символики Российской Федерации и Республики Башкортостан;

— подрастаивать памятники и обелиски,

ограждения. Организовать возложение венков и цветов;

— провести уроки мужества, встречи с ветеранами войны, установить персональную шефскую помощь ветеранам и вдовам погибших в Великой Отечественной войне с целью оказания им повседневного внимания и заботы;

— принять меры по улучшению жилищно-бытовых условий, повышению качества медицинского, социального и торгового обслуживания ветеранов войны.

3. Руководителям колхозов и совхозов, предприятий переработки сельхозпродукции, райпо, МУП, торговых домов организовать проведение ярмарки-распродажи и выездной праздничной торговли в с. Акъяр и п. Бурибай.

4. Акъярской сельской администрации (Султа-

нова Р. И.) обеспечить проведение работ по благоустройству и озеленению территорий РДК.

5. Управлением социальной защиты населения (Каримова М. М.), Пенсионного фонда (Мухаметов Р. М.) принять необходимые меры по выплатам Закона Республики Башкортостан «О ветеранах войны, труда и Вооруженных Сил».

6. Редакции районной газеты «К новой жизни» (Габитова С. К.) организовать широкое освещение мероприятий, посвященных Дню Победы.

7. Контроль за ходом исполнения данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации района Арсланова Р. И.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
глава администрации района.

Весенние заботы земледельцев

Трудности есть, но справляемся

НЕЛЬЗЯ сказать, что такая ранняя весна как нынче была для наших земледельцев неожиданностью. И, все же, в отдельных хозяйствах к этому оказались не готовы, но вот в отношении полевых работ АХХ «Макаевское» этого не скажешь. Как и в прошлые годы, здесь к началу весенне-полевой кампании готовились довольно основательно. Не случайно именно на центральной усадьбе хозяйства еще в конце марта месяца был проведен семинар по вопросу подготовки к посевной, где было показано как нужно работать даже в наше непростое время.

Наш приезд в хозяйство совпал с самым разгаром полевых работ. На всей запланированной площади, а это 10700 гектаров, мажоры провели закрытие влаги в самые сжатые сроки. Пришлось нелегко, ведь вся эта нагрузка пришлось на 17 бороновальных агрегатов, но ведь успешно справились с поставленной задачей и не подвели такие механизаторы как Р. С. Халиуллин, П. Н. Давлетшин на тракторах марки Т-4, Б. С. Канюков на ДТ-75 из Центрального отделения, П. М. Безвизженки. Каждый из них и многие другие выполняли сменную норму в полтора-два раза, проборновали по 690—815 гектаров. Работа велась круглосуточно, старая, изношенная техника довольно часто подводила, однако организация труда была

на довольно высоком уровне.

Частенько уже не приходилось видеть настоящих полевых станов. Именно такой создан на одном из полей в 170 гектаров. Днем раньше два посевных агрегатов из стерневых сеялок приступили к работе. Сумели засеять около 120 гектаров поля. Здесь же у кромки поля расположился полевой вагончик, на месте находится передвижной сварочный агрегат. Встретились с директором хозяйства З. Г. Арабаевым.

— Вот они и начали сев зерновых, — сказал он после приветствия, указав на механизаторов. — Сергей Макаров и Рамиль Галеев знают свое дело. Сейчас заправят семенами и вновь за дело. Обед и ужин для них подвозится на место работы, 80 процентов оплаты за питание работающих хозяйство берет на себя. Всего будет работать 11 посевных агрегатов. Большая нагрузка ложится на три стерневые сеялочные агрегаты. На них предстоит засеять 2100 гектаров полей из 5960 отведенных под зерновые культуры. Кстати, хочу заметить, что на полях под стерней влаги несколько больше, чем на пахоте. Это несколько вселяет надежду.

Как выяснилось из разговора с директором, всего яровой пшеницей будет

засеяна площадь в 4200 гектаров, ячменем — 1300 и овсом — 300 гектаров. Кроме этого предстоит своевременно засеять семенами подсолнечника 500 гектаров на семена и гречихи на 140. Именно для этой цели в хозяйстве установили маслобойку, уже завезли и заняты установкой крупорушки, а это немалые деньги в казну хозяйства. Более того, на очереди своя мельница, о приобретении которой уже есть договоренность.

— Работа предстоит большая, — продолжает разговор директор, — ведь и то, что перечислил, это далеко не все. Занимаемся и с деградированными землями. За последние два года залужили 3615 гектаров, в нынешнем году эту работу предстоит выполнить еще на 840 гектарах. Не сегодня завтра ожидается подвоз семян кукурузы, которая займет 500 гектаров. Семена есть, остается работать и выполнить намеченное в самые сжатые сроки. Сегодня некоторую нервозность вносит отсутствие горюче-смазочного материала. Ищем, находим. В сутки уходит около 6 тонн топлива, а всего для проведения посевной нам необходимо не менее 120 тонн и еще 40 тонн бензина. И однако есть уверенность, что справимся с поставленной задачей.

В. ДАНИЛОВ.

◆ Нам отвечают

Перевозка людей — на контроле

В редакции газеты «К новой жизни» меня ознакомили с письмами жителей д. Савельевка с просьбой возобновить движение автобуса по маршруту Самарское—Таштугай, а также с письмом от имени пассажиров Мордвинова И. З., попросили дать ответ на ранее опубликованную заметку А. Храмовой.

В целях разгрузки автобуса, следуемого по маршруту «Самарское—Ильчево» (время отправления из п. Бурибай — 8 час. 15 мин.) выделен дополнительный автобус, при этом стоимость проезда разрешено оставить на уровне пригородного маршрута.

Службой эксплуатации

АТП по понедельникам и пятницам был отменен рейс автобуса «Акъяр—Зилаир», т.к. расписание этого маршрута полностью совпадает с расписанием маршрута «Уфа—Акъяр» (оба отправляются из с. Зилаир в 18.00 час). В результате автобус «А к ъ я р — С а м а р с к о е», отправляющийся из с. Акъяр в 12 часов 10 минут, в эти дни стал перегружаться. С 19.04.99 г.

по понедельникам и пятницам в 12 часов 10 минут по маршруту «Акъяр—Самарское» выделен дополнительный автобус.

Маршрут «Самарское—Таштугай» был закрыт по причине неподготовленности дороги, точнее отсут-

ствия моста около с. Савельевка (26 апреля комиссия в составе гл. инженера ДРСУ Акилова Г., мастера Абулова А., инспектора ГИБДД по дорожному надзору Акизарова Ю. и начальника отдела эксплуатации Самарского АТП Ю. Сурина проверила состояние дороги у с. Савельевка и пришла к выводу, что автобус пускать пока нельзя).

На летний период открыли маршрут «Самарское—Исидильдино», получил новый автобус ПАЗ-3205 (взамен 2-х списанных) с мягкими сиденьями. Завершается капитальный ремонт автобуса ПАЗ-699. Пассажиры маршрута «Акъяр—Уфа», на-

чинная с мая месяца смогут доехать до г. Уфы и обратно в более комфортабельных условиях.

Хотелось поднять и такой вопрос. С наступлением лета автостанция районного центра стала местом наживы владельцев личного транспорта. Как правило, ни один из «частников» не имеет соответствующих документов на перевозку пассажиров, соответственно, не платят налоги. Наши конкуренты быстро ориентируются: льготников не берут в пассажиры, едут где выгоднее, когда выгодно. Хотелось бы, чтобы налоговая инспекция, ГИБДД обратили внимание на новоявленных предпринимателей.

Ю. СУРИН,
начальник отдела эксплуатации Самарского АТП.

Условия выполнил — получи

В разгаре весенние полевые работы в колхозе «Красный доброволец». Первый этап их успешно завершён: на всей площади подкормлены многолетние травы, закрыта влага. Стремясь максимально использовать ее не богатые запасы, механизаторы стараются не допускать большого разрыва между культивацией и севом.

В целях повышения производительности труда участников на весенне-полевых работах, проведения посевных работ в оптимальные сроки и высоким качеством, правление колхоза и профком решили организовать трудовые пятидневки. Итоги каждой пятидневки подводятся по всем видам работ. Так, при выполнении задания пяти дней на 160 процентов выплачивается премия в размере 50 рублей, на 130% — 30 рублей, а на 115 процентов — 20 рублей.

Счет пятидневкам от-

крылся с 23 апреля, одна уже прошла. И вот результат. 29 апреля утром выдана премия 21 механизатору на общую сумму 650 рублей. Тракторист Айнур Сынбулатов выполнил задание на 178 процентов, Владимир Тарасов на 164%, Петр Милаев на 163%, Гарей Билалов на 167, они получили поощрение по 50 рублей. Салихьян Абдульменов, выполнивший задание на 126 процентов, Хайдар Атапов — на 125 процентов, получили по 20 рублей и т.д.

Каждый участник сева-99 ознакомлен с условиями трудового соперничества на период весенне-полевых работ. Согласно их после завершения посевной кампании для поощрения передовиков выделено 3 тысячи рублей. Настрой в целом у земледельцев колхоза рабочий, задача задач — как можно быстрее отсеяться.

Д. РЫБАКОВ.

Они вернулись с Победой

Федоровский сельсовет
ДАНИЛОВА
 Елизавета Алексеевна
 Родилась в 1924 году в деревне Степановка Биробиджанского района Еврейского автономного округа. Служила на Дальнем Востоке. Награждена орденом Отечественной войны II степени и медалью Георгия Жукова, а в послевоенные годы юбилейными медалями. После войны работала на разных работах. Ныне проживает в селе Федоровка.

ГОРШЕНИН
 Николай Алексеевич
 Родился в 1926 году в селе Новопетровка Зиларского района. Участник Великой Отечественной войны. Награжден медалью Георгия Жукова и орденом Отечественной войны II степени, а также медалями «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией в ВОВ», «За боевые заслуги» и юбилейными медалями. После войны работал в колхозе «Красное знамя» животноводом. В 1997 году переехал в село Федоровка. Сейчас на заслуженном отдыхе.

НАЗАРОВ
 Насибулла Азнабаевич
 Родился в 1915 году в деревне Абубакирово. Служил в средней Азии. Участвовал в уничтожении басмачества. Участник Великой Отечественной войны. Был тяжело ранен, вернулся в 1942 году домой. Работал начальником РВК, председателем колхоза имени Чкалова, продавцом в сельпо «Акъяр», управляющим в совхозе «Таналыкский», начальником заготзерно, в МВД района, бригадиром в Абубакировской бригаде. Награжден орденом Отечественной войны II

степени, медалями «За победу над Германией в ВОВ», «За доблестный труд» и юбилейными медалями. Умер в 1991 году.

НАЗАРОВ
 Тухват Зиганшевич
 Родился в 1905 году в деревне Абубакирово. Участник Великой Отечественной войны. Сражался в битве за Сталинград, был тяжело ранен. После госпиталя служил на Дальнем Востоке. Награжден медалями «За отвагу», «За победу над Германией в ВОВ», «За освоение целинных земель». После войны работал в колхозе кузнецом. Умер в 1969 году.

СЫНБУЛАТОВ
 Ишмухамат Хамматович
 Родился в 1905 году в деревне Абубакирово. Участник Великой Отечественной войны. Награжден медалью «За победу над Германией в ВОВ» и юбилейными медалями в послевоенные годы. После войны работал учителем, комбайнером, шофером, председателем колхоза. Умер в 1974 году.

СЫНБУЛАТОВ
 Ишмулла Хамматович
 Родился в 1915 году в деревне Абубакирово. Участник Великой Отечественной войны. В битве за город Будапешт был тяжело ранен. После войны работал бухгалтером, а дальше руководителем в разных организациях. Награжден орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны I степени, медалями «За боевые заслуги», «За победу над Германией в ВОВ», «За оборону Кавказа», а также юбилейными медалями. Умер в 1993 году.

СЫНБУЛАТОВ
 Зиннат Хамматович
 Родился в 1917 году в деревне Абубакирово. Участник Великой Отечественной войны. После войны работал в органах ВД, коммунальном хозяйстве. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «За победу над Германией в ВОВ», «За взятие Кенигсберга», а после войны юбилейными медалями и «За трудовую доблесть». Умер в 1986 году.

СЫНБУЛАТОВ
 Габбас Гайсович
 Родился в 1922 году в деревне Абубакирово. Участник Великой Отечественной войны. В 1944 году был тяжело ранен, вернулся домой и начал работать бригадиром, завфермой, в школе воспитателем, бухгалтером, секретарем сельского Совета, председателем колхоза. Награжден орденом Красного Знамени, орденом Славы III степени, медалями «За отвагу», «За победу над Германией в ВОВ», «За трудовую доблесть» и юбилейными медалями. Умер в 1987 году.

СЫНБУЛАТОВ
 Байрам Гайсович
 Родился в 1927 году в деревне Абубакирово. С 1945 года участвовал на Дальнем Востоке в разгромлении японских империалистов. После войны продолжал служить радистом (связист) в Приморье и на Чукотке. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «За победу над Японией», медалью Георгия Жукова и юбилейными медалями.

(Продолжение следует).

О компенсационной выплате

30 марта 1999 года Президентом Российской Федерации подписан Указ № 392 «О компенсационной выплате малообеспеченным категориям пенсионеров», а 1 апреля 1999 года принято постановление Правительства Российской Федерации № 363 «Об утверждении среднемесячной заработной платы в стране за I квартал 1999 г. для исчисления и увеличения государственных пенсий с 1 мая 1999 года».

В соответствии с пунктом «С» статьи 7 Закона РФ от 20.11.90 №340 минимальный размер пенсии по старости при общем трудовом стаже, равном требуемому для назначения полной пенсии с 1 мая 1999 года составляет 94 руб. 20 коп., а с начислением уральского коэффициента — 108 руб. 43 коп.

В связи с этим с 1 мая 1999 года минимальные размеры других пенсий, максимальные размеры пенсий, надбавки, повышения, социальные пенсии определяются исходя из этого минимума.

С 1 мая 1999 года повышению подлежат и пенсии, исчисленные в соответствии с Законом РФ от 20.11.90 № 340, т.е.

без применения ИКП на индекс роста указанной заработной платы в 1.12 раза.

При назначении или перерасчете пенсий без применения ИКП после 1 мая 1999 года суммы заработка, полученные до 1 мая 1999 года индексируются с применением коэффициентов, установленных для соответствующих периодов, включая коэффициент 1.12, определяемый индексом роста среднемесячной зарплаты за I квартал 1999 года. Суммы заработка, полученные после 1 мая 1999 года, учитываются без применения указанных коэффициентов, т.е. учитываются в фактически полученном размере.

Размер пенсии при этом в 1.12 раза не увеличивается.

Лицам, которым пенсии исчислены без применения ИКП с 1 мая 1999 года, компенсационная выплата в соответствии с Указом Президента Российской Федерации №392 от 30 марта 1999 года «О компенсационной выплате малообеспеченным категориям пенсионеров» устанавливается в зависимости от суммы пенсии (включая надбавки и повышения).

Так, лицам, которым пенсия установлена в сумме 108 руб. 43 коп. и ниже, размер компенсационной выплаты составляет 241 руб. 50 коп.

Лицам, которым пенсия установлена в сумме от 108 руб. 44 коп. по 252 руб. 18 коп. размер компенсационной выплаты определяется в виде разницы между 349 руб. 93 коп. и суммой пенсии.

Лицам, которым пенсия установлена в сумме 252 руб. 19 коп. и выше, размер компенсационной выплаты составляет 97 руб. 75 коп. При назначении и перерасчете пенсии в соответствии с Законом РФ от 21 июля 1997 года № 113-ФЗ «О порядке исчисления и увеличения государственных пенсий», т.е. с применением индивидуального коэффициента пенсионера (ИКП) в период с мая 1999 года до 1 августа 1999 г. для определения размера пенсии применяется среднемесячная заработная плата по стране за I квартал 1999 года в размере 851 рубль.

М. ТУСНЯКОВА,
 главный специалист
 отдела назначения
 УПФ по Хайбуллинскому району.

УФА — СТОЛИЦА

Я, башкирская девушка. Род мой славный Усерган. Родина, где я родилась и выросла — красивый, богатый Башкортостан. Столица нашей республики — Уфа!

Я знаю, что город Уфа по красоте не хуже других городов мира, может быть, даже лучше. Скажите, какой город расположен на месте соединения трех рек — Каридель, Дим и Агидель? Или на

БАШКОРТОСТАНА

вершине гор Кубатау и Туратау? Конечно, наша Уфа. А какой город имеет четырехвековую богатую историю?

Здесь живет больше миллиона человек. Построены кинотеатры, филармония, театры, музеи, парки отдыха, высшие учебные заведения, больницы, гостиницы, огромные заводы и фабрики... Все есть. Уфа — столица башкирской республики, лицо

башкирского народа, центр науки, промышленности и культуры. Основные республиканские события происходят в Уфе. Для нас прошедшее, настоящее и будущее республики так дорого и близко.

Уфа — многонациональный город. В этом году исполняется 425 лет нашей столице. Она все строится и обновляется.

Гул.емеш ЯИКБАЕВА,
 юнкор.

О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «О подоходном налоге с физических лиц»

Подоходный налог с дохода, полученного в 1 квартале 1999 г., взимается по следующим ставкам:	дохода, полученного с 1 января 1999 г., взимается	ся по следующим ставкам:
Размер совокупного облагаемого дохода, полученного в календарном году	Ставка налога в федеральный бюджет	Ставка налога в бюджет субъектов Российской Федерации
До 30 000	3 процента	9 процентов
От 30 001 до 60 000 руб.	3 процента	2700 руб. + 12 процентов с суммы, превышающей 30000 руб.
От 60 001 до 90 000 руб.	3 процента	6300 руб. + 17 процентов с суммы, превышающей 60000 руб.
От 90 001 до 150 000 руб.	3 процента	11400 руб. + 22 процента с суммы, превышающей 90000 руб.
От 150 001 до 300 000 руб.	3 процента	24600 руб. + 32 процента с суммы, превышающей 150 000 руб.
От 300 001 руб. и выше	3 процента	72600 руб. + 42 процента с суммы, превышающей 300 000 руб.

С сумм коэффициента работы, начисляемых к сумм надбавок за стаж заработной плате и выплачиваемых в соответствии с законодательством

Российской Федерации за работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, налог взимается только у источника выплаты отдельного от других доходов в федеральный бюджет по ставке 3 процента, в бюджеты субъектов Российской Федерации по ставке 9 процентов. В таком же порядке взимается налог с указанных сумм, учитываемых при исчислении среднего заработка для оплаты отпусков, начисления пособий по временной нетрудоспособности и в других случаях, когда законодательством Российской Федерации предусматривается сохранение за работником среднего заработка.

Суммы подоходного налога определяются в полных рублях. При этом сумма менее 50 копеек округляется до полного рубля в сторону уменьшения, а сумма 50 копе-

ек и более округляется до полного рубля в сторону увеличения.

У физических лиц совокупный доход, полученный в налоговом периоде, ежемесячно уменьшается:

у физических лиц, совокупный доход которых в течение года не превысил 10000 — на сумму дохода в двукратном размере установленного законом минимального размера оплаты труда (далее МРОТ);

у физических лиц, доход которых в течение года составил от 10000 руб. 1 копейки до 30000 руб. — на сумму дохода в двукратном размере установленного законом МРОТ до месяца, в котором доход, исчисленный нарастающим итогом с начала года, превысил 10000 руб.; на сумму дохода в размере одного установленного законом МРОТ начиная с месяца, в котором доход, исчисленный нарастающим итогом с начала года, превысил 30000 рублей, уменьшение не производится.

денный нарастающим итогом с начала года, превысил 10000 руб.;

у физических лиц, доход которых в течение года превысил 30000 рублей — на сумму дохода в двукратном размере установленного законом минимального размера оплаты труда до месяца, в котором доход, исчисленный нарастающим с начала года, не превысил 10000 рублей, на сумму дохода в размере одного установленного размером МРОТ начиная с месяца, в котором доход, исчисленный нарастающим итогом с начала года, превысил 10000 рублей, до месяца, в котором такой доход не превысил 30000 рублей; начиная с месяца, в котором доход, исчисленный нарастающим итогом с начала года, превысил 30000 рублей, уменьшение не производится.

Госналогинспекция.

Поздравляем.

горячо и сердечно поздравляем дорогую нам Зою Михайловну КОСАРЕВУ с 70-летним юбилеем (п. Целинный). Подарить бы тебе мы хотели Все прекрасные в мире цветы. Лишь бы годы твои не детели, Лишь бы рядом всегда была ты! Семья Радостевых, Косаревых, п. Целинное, с. Зилаир.

уважаемую Светлану Мартыновну КАРИМОВУ от всего сердца поздравляем с юбилеем — 30-летием.

Желаем счастья, здоровья, благополучия, долгих лет жизни.

С юбилеем тебя поздравляем Дарим щедро тепло своей души. А в придачу много пожеланий Здоровья, мира, счастья, доброты.

Пусть будет жизнь твоя прекрасной Такой же, как твоя душа. Не будет пусть расстройств напрасных Живи спокойно, но снеча.

С искренними пожеланиями родители ясли группы детского «Банембэ».

коллектив учителей Яковлевской школы, учащиеся и родители поздравляют повара школы Римму Гайнулловну ГАРИПОВУ с юбилеем.

Желаем ей крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья, семейного благополучия.

С юбилеем тебя поздравляем Дарим щедро тепло своей души. А в придачу много пожеланий Здоровья, мира, счастья, доброты.

дорогого мужа, отца, дедушку Ганся Яхвиевича БАЙЧУРИНА (с. Акъяр) с 60-летним юбилеем, а также дочь Минзалию Ганесевну ИЗГИНУ из п. Бурибай с днем рождения.

Пусть радость и солнце Живут с вами рядом, Ласкают заботливым, любящим взглядом. Пусть мимо пройдут все невзгоды, несчастья, Желаем здоровья, удачи и счастья.

С наилучшими пожеланиями жена, мать, сын Альберт, сноха Фая, дочь Минзалия, зять Расуль, внуки Альбина, Рашида, внуки Рашид, Рияз, Рустам, Рияз, с. Акъяр, п. Бурибай.

коллектив учителей Валитовской средней школы, профком, техперсонал, учащиеся школы от души и сердечно поздравляют Хафизу Хамзовну НУРГАЛИНУ с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, счастливых долгих лет жизни, семейного благополучия и всех земных благ.

дорогую маму Асню Арслановну ТАВЛЫКАЕВУ (д. Янтышево) с днем рождения, а также с 48-летием совместной супружеской жизни с отцом Рашидом Сабировичем.

Желаем доброго здоровья, долголетия, семейного счастья, успехов. Не старейте, не болейте, не грустите никогда, пусть радость сопутствует всегда!

Сыновья, дочери, снохи, зятья, внуки, внучки, с. Акъяр, п. Садовый.

дорогого друга, брата, с в а т а Байрака Ашрафовича КИРАМАНОВА из пос. Бурибай с 40-летием.

Желаем радостных дней. Верных друзей, Уюта в семье, Успеха в труде, Здоровья больше Не стареть дальше, Много смеха и всюду успеха.

Альберт, Минзалия Каиповы, Рамиль, Найля Шакировы, п. Бурибай.

дорогую маму, бабушку Гавгар Абдрахимовну ШАФИКОВУ из села Акъяр с 65-летием со дня

рождения. Пусть в день рождения твоего Тепло семьи тебя согреет. А с ним не страшно ничего. Желаем просто от души Здоровья, счастья, доброты. Не помни горести и бед. Живи счастливо до ста лет.

С добрыми пожеланиями дочери Зилия, Света, Нелля, сыновья Ильдар, Факил, сноха, зятья, внуки и внучки.

уважаемая Закира Мавлетдиновна ИШМУХАМЕТОВА!

От всей души поздравляем тебя с 45-летием.

Желаем тебе здоровья, счастья, семейного благополучия и всех земных благ и мирного неба над головой. Будь всегда такой жизнерадостной и веселой.

Пусть в твоём сердце молодость не гаснет, А вместе с ней любовь и красота.

Пусть вечным гостем будет счастье Покой, уют, тепло и доброта.

Коллектив проектно-сметной группы.

дорогую жену, маму Хафизу Хамзовну НУРГАЛИНУ из д. Валитово с 50-летним юбилеем. Милая, любимая, родная!

Человек любимый на земле: С днем рождения поздравляем, И желаем счастья мы тебе.

Муж Булат, сыновья Ильшат, Ильсур, Ильмир и дочь Лира, д. Валитово, с. Акъяр.

дорогую жену, маму Светлану Мартыновну КАРИМОВУ горячо поздравляем с 30-летним юбилеем.

Желаем всего самого наилучшего. В день твоего рождения нам пожелать так хочется счастливых много лет. И сохранить внимательность и теплоту душевную И все другие качества, цены которым нет. Муж, дети.

дорогих отца Мухамета Нафиковича и маму Закию Гильмитдиновну ЕАЯЗИТОВЫХ с 70-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, счастья, долголетия, душевного спокойствия.

С добрыми пожеланиями дети, г. Хромтау, п. Бурибай, с.с. Байгускарово, Ивановка, Актасево.

сердечно поздравляем нашу Миннигуль Тухватовну ГАЙФУЛЛИНУ из с. Маган с 40-летием, а также Лялю Аймахамбетовну ВОРОВЬЕВУ с 35-летием (с. Акъяр). Пусть здоровье будет крепким, И жизнь прекрасной, словно рай.

Пусть горе будет редким гостем А счастье плещет через край. От имени родственников и друзей семья и ашуллных-младших. с. Маган.

дорогую и любимую жену, маму, бабушку Закиру Мавлетдиновну ИШМУХАМЕТОВУ с днем рождения — 45-летием, а также с 20-летием совместной супружеской жизни с Рафаилем Салимовичем.

Желаем доброго здоровья, долгих лет жизни, много светлых и радостных дней, мира и добра. Пусть душа не ведает ненастья. Не войдет навеки в дом беда. Мы желаем много-много счастья, И здоровья крепкого всегда.

С наилучшими поздравлениями муж, дети, сватья, мама, зять, внук.

д.д. Бакаловка, Абиево, Сосновка, п. Ильино-Поляна.

дорогую сестренку, свояченицу, сестру Назию Гипиятовну КАИПОВУ с днем рождения.

Желаем ей всего хорошего, доброго здоровья и счастья в жизни.

С поздравлениями сестра, зять, племянница Светлана, с. Акъяр.

На двух колышках обязательно должна указываться фамилия владельца.

К СВЕДЕНИЮ ПАССАЖИРОВ

В связи с праздничными днями отправление автобуса «Акъяр — Уфа» переносится с 2 мая на 3 мая, с 9 мая на 10 мая.

С 5 мая возобновляется рейс самолета АН-2 «Уфа — Акъяр — Уфа». Полет будет осуществляться по понедельникам, средам и пятницам недели. Время вылета с Уфы — 9 часов 40 минут, с Акъяра — 11 часов 50 минут.

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ САДА-ОГОРОДА «ДРУЖБА»

2 мая в 10 часов утра в Акъярской школе состоится общее собрание. При себе иметь: право владения землей, паспорт, соц. номер, прописка по вносам, Ивка всем обязательна. Проведение.

ПРОДАЕТСЯ

основной дом размером 8х9 м 1992 года постройки, в том числе: сарай 12х5 м., баня 6х3,5 м., летняя кухня 4х4 м, гараж 6х4 м. (цена договорная) или менью на а-м ВАЗ не ранее 1990 года выпуска или трактор МТЗ. Адрес: Баймакский район, с. Акмурун, к Мухамедьярову М. З.

Приобретайте газовые счетчики

Полномочный региональный представитель ЗАО «Стройтрансгаз» по Башкортостану предлагает Вам итальянские бытовые газовые счетчики Ж-4 по цене 850 рублей. Спешите приобрести, так как цены могут измениться. Счетчики отличаются большими преимуществами по качеству, дизайну перед счетчиками, изготовленными в г.г. Бресте, Арзамасе, Энгельсе. Срок проверки 10 лет, службы не менее 20 лет. Разумные цены. Оптовикам действует система скидок. Обращаться: г. Сибай, пр. Горняков, д. 44 (автостоянка), тел. (275) 3-31-70. Свидетельство № 925 от 16.10.97 г. выдано администрацией г. Сибай.

Выражаем глубокое соболезнование Татьяне Капустиной по поводу смерти **О Т Ц А** и разделяем горечь утраты. Семья Таулбаевых.

Выражаем глубокое соболезнование родителям, родным и близким по поводу безвременной кончины дочери **КАИПОВОЙ Найли** и разделяем боль и горечь невосполнимой утраты. Учащиеся 11 «б» класса Акъярской средней школы № 2.

Коллектив правления колхоза имени Калинина выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу преждевременной смерти членов колхоза **БИКОВОЙ Вены и БАГИШАЕВА Урала** и разделяет горечь утраты.

Дирекция, профсоюзный комитет и совет ветеранов войны и труда совхоза «Таналыкский», выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти **ДРАГУНОВОЙ Марии Алексеевны** и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив учителей и учащихся Байгускаровской средней школы выражает искреннее соболезнование Гульпаре и Эльвире Багишаевым в связи с кончиной **ОТЦА** и разделяет боль утраты.

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ САДА-ОГОРОДА «УРОЖАЙ»
3 мая с 9 часов утра огорода «Урожай» проводится субботник по про-

ладке труб. С собой принести рабочий инструмент и по несколько колышек для обозначения своего участка.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация.

Редактор С. К. ГАБИТОВА.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дуближу, секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный № 629.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках. Индекс — 50733.

Время подписания и печать — 17.00
Номер подписки в 18.45.
Тираж 3662.
Заказ № 31